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BRITISH PERIODICALS.

The London Quarterly Review, Conservative.
The Edinburgh Review—Whig.

The Westminster Review—Radical.
The North British Review—Free Chnrch,

AND
Blackwood’s Edinburgh Magazine—Tory,

These riodicals are ably sustained by the
contributions of the best writers on Science, Re-
ligion, and General Literature, and stand un-
rivalled in the world of letters. They are in-
dispensable to the scholar and the profesgional
man, and to every reading man, as they furnish
a better record of the current literature of the
day than can be obtained from any other source.

TERMS FOR 1868,

Forany one of the Reviews....................
For any two of the Reviews.....
For any three of the Reviews. ..
Foz all four of the Reviews
For Blackwood’s Magazine. .. ...
For Blackwood and one Review
For Blackwood and any two of the Reviews. 10
For Biackwood and three of the Reviews. ... . 1
For'Blackwood and the four Reviews......... 15
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CLUBS

A discount of TWENTY PER CENT. will be allow-
ed to Clubs of four or more persons, Thus, four
copies of Blackwood, or of one Review will be
#ent TO ONE ADDRESS for $12.80. Four copies of

the foir Reviews and Blackwood, for 48 dol. and
£0 on,

POSTAGE.

Subscribers should prepay by the quarter, at
the office of delivery. The PosTAGE to any part
ofthe United States 1s Two CRNTS o number,
This rate only applies to current subscriptions,
For back numbersthe postage is double,

PREMIUMS To NEW SUBSCRIBERS,

New subseribers to any two of the above perlod-
calr for 1868 will be entitfled to receive, gratis, any
ONE of the four Reviews for 1867. Now subscribers
to all five of the periodieals for 1868, may receive,
gratis, Blackwood or any Two of the “Tour Re-
views” for 1867,

Bubscribers may obtain back numbers at the
following reduced rates, viz:

The NORTH BRITISH from January 1863, to De-
cember, 1887, inclusive; KDINBIRGI and the
WESTMINSTER from April 1861, to December, 1867,
inclusive, and the Lonpox QUARTERLY for the
years 1885, 1886and 1867, at.the rate of 1dol. 50 cts. a
year for each or any Review ; also, Blackwood
for 1866 and 1867, for 2 dol, 30cts. a year, or the two
years together for 4dol,

Neither premiums to Subscribers, nor discount

lubs, nor reduced prices for back numbers,
can be allowed, unless the money is remitted
DIRF.CT TO THE PUBLISHERS,

No premiums ean be given to Clubs.

THE LEONARD SCOTT PUBLISHING CO.,
140 Fulton 8t,, N. Y.

The L. 8. Pub. Co. also publish the

FARMER'S GUIDE,
Ry HENRY STEPHENS of Edinburgh, and the late
J. P. NoRTON, of Yale College. 2 vols. Royal Oc-
tavo, 1,600 pages, and numerous engravings.
Price seven dollars fortwo volumes—by mail,
post-paid, eight dollars

CITY HOTEL,

CLA‘RENCE street, Ottawa, Willlam Graham,

Proprietor. This House is well known tothe
traveliing-publicof Canada, and still maintains ite
character as & first-class hotel

DR. 0. C. W0OD.

PHYSICIAN, Surgeon and Accoucheur, Ottawa.
Day office opposite Magee & Russell’s, Sparks
street, Centre Town ; Nightoffice at his residence,
Maria street, Centre Town, Ottawa.
Caneers cured without the use of the knife by
& new but certain, speedy, and almost painless
rocess. Raeferences givento parties successfully
reated, if required. The cureguaranteed. 1-1v

PV BUCKLEY, L.1.B,
BARRISTER-AT-LAW,

Office—Thompson’s Block ¢ vner of York and
Suscr  reets,

"W. BALUWIN THIBODO, H.A.

ARRISTER-AT-LAW. Chambers— Anchor
BABildings, Kingaton, C. v oty

MR. P. OREILLY, J&.

RISTER, &c. Chambers, over Holdeu’s
BA%I’%&QW’, corner of Hotel and Front street.
Bellevllis, Ont. AT~

" A POSITIVE REMEDY.

MORTIMERS
CHOLERA MIXTURE,

A PURELY VEGETABLE COMPOUND—is a
‘% sure and safe remedy for Diarrhcea and other
Bowel Complaints.

At a season when the system is liable to pros-
tration from these weakening disorders, this val-
uable remedy should be kept in every household.
No one can afford to be without it.

Price only 25 cents a battle,

GEO. MORTIMER.
Chemist and Druggist,

Sussex Street.
Ottawa, July 20th, 1868, 20t

4. &

S. NORDHEIMER,

15 KICI;ISQ S;I‘RElET EAST, Toronto, Importers
7 an alers in

MUSIC AND MUSICAL MERCHANDISE,

Sole and general agents in the Dominion for the
sale of the celebrated

STEINWAY, CHICKERING AND DUNHAM PIANO-
ORTES.

Also in stock, Pianofortes of good reliable makers,
which can be highly recommended and guaran-
teed : 7 octaves, from 250 dollars upwards,  Prices
and terms liberal.

HARMONIUMS AND MELODEONS
by Mason & Hamlin, and Geo. A. Price & Co.
BRASS INSTRUMENTS

of all descriptions, from the celebrated manufac-
tory of Courtois, Paris.
Military Bugles, Drums, Fifes, &c. &e. &
Special attention given
supply of

.

to the formation and
MILITARY BANDS.
Parties applying by letter will recelve PROMPT

attention.
A. & 8, NORDHEIMER,
King street, Toronto.

Agl;mcles at London, Hamilton, Ottawa and
Quebec.

Toronto, June, 1867,

ESTABLISHED 1818.
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SAVAGE & LYMAN,

CATHEDRAL BLOCK, MONTREAL, nave the
largest and best stock in the Dominion, of

GOLD AND SILVER WATCHES AND JEWEL-
LERY, ELECTRO-PLATED WARE,

Mantle Clock, Binocula Field Glasseg Leather
Bags and Dressing Cases. sAlso, in Stock and
manufactured to order, 8ilver Tea and Coffee Sets,
Pitchers, Jugs, Cups, 'f‘rays Medals, &c.

Field, Cavalry, Artillery,
ficer's kwords, B

c3, &c,

24-1y

ifle and Infantry Of-
elts, Sashes, Crown and Stars,

271 CATHEDRAL BLOCK,
Notre Dame Street.
Montreal, April 1867,

15-1y
BEE HIVES.
J H, THOMAS'S FIRST PRIZE MOVEABLE
* COMB BEE HIVES for salc.
Apply to the undersigned agent tor circalar,
JOHN HENDERSON, y
New Edinburgh, Jan. 81st, 1868. 5-6mo,
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CUSTOMS DEPARTMENT,
OTTAWA, OCT. 23, 1868,

‘A\UTHORIZED DISCOUNT ON AMERICAN
<+ INVOICES until further notice, 28 per cent,

R. 8. M. BOUCHETTE,

Commissioner of Customs,

N. M'EACEREL,

MILITARY TUAILOR,

AS much pleasure in informingthe Volunteer
Officers of Canada that he is prepared to make
UNIFORMS at the following prices.

RIFLES,

Overcoat—New Regulation—Trimmed withg
Black Russian Lamb......... cereennreen. 827 00
Dress Tunic—without Ornaments.............
Do Lieutenant-Colonel’s—Em-
broidered........ Cesvene .

Patrol Jacket
Dress Pants.

Rifle Badges of Every Description Made to
order,

INFANTRY,

OVEr Coat....u.vuriiininnriirnnnnnnnss Creennen, 35 00
Scarlet Tunic—regulation pattern

Regimental Colors, from 150 dollars to 200 dollarss
made to order.

ARTILLERY.

Busby complete, with case....................

On application a card wili be sent giving gl
Instructions for self-measurement.

N. MCEACHREN,

Master Tatlor Queen’s Own Rifles,

Toronto, Ontario

Scarlet Tunic—Lieut.-Colonel’s or Major's... 35 00
Patrol Jacket—new regulation.......... 18to 22 00
Scarlet Serge [ L 1200
Patrol Jacket—Blue Serge .................... 8 00
Dress Pants—black.............. . 700
Oxford MIXtUre. ......ocuvveevvunuinnnnannnan.... 6 00
Forage Cap—with siik cover..... .27
Silk -8ashes.....coovvvvieinnn.n.. 900
Sword Belts........o.vveus.. 500
Surgeons’ Belts.......oo.vevnnennnnn.. 1700
SWOPAS. oo v viititteiiieiiiiieeirreanenennnn, 12 00
Cocked Hat for Surgeons, Paymasters and
Quartermasters..... e, weieneas 20 00
Color-Sergeants’ Chevrouns. .. 2 60
Sergeants’ Bashes............. ve.. 295
GOId NUMETRIS.. ¢ evvnvnnrniniinnrnnesininnnn.. 1%
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